

Příloha č. 21



Žádost o finanční podporu pro služby pečující o uživatele se specifickým onemocněním

Údaje o poskytovateli sociální služby*

IČO	09903046	
Poskytovatel	Global Partner Péče, z.ú.	
Evidenční číslo Smlouva	24/SML0386/SoPD/SV	
Identifikátor sociální služby	7961531	
Druh sociální služby	Odlehčovací služby	dle zákona č. 108/2006 Sb.
Forma sociální služby	terénní	terénní

*Poskytovatel musí tuto stranu vždy vyplnit, strana slouží pouze pro identifikaci poskytovatele (Příjemce)

V dalších dvou listech souboru jsou vytvořeny záložky pro požadavek a zdůvodnění žádosti:

1. Vyčíslení požadavku na finanční podporu
2. Zdůvodnění žádosti

Kontaktní osoba

Jméno:	Telefon:	E-mail:
Hana Končelová	734 497 165	fundraising@gp.cz

Statutární orgán

Jméno:		Datum:
Ing. Lukáš Knapp		29.7.2024

Vyplněný formulář lze podat datovou schránkou, e-podatelnou nebo zaslat klasicky poštou na odbor sociálních věc

1. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE SKUTEČNÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI

SKUTEČNÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
3	6	90 000 Kč
1	4	20 000 Kč
2	3	30 000 Kč
1	2	10 000 Kč
1	1	5 000 Kč
CELKEM		155 000 Kč

2. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE PŘEDPOKLÁDANÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM ODE DNE PODÁNÍ ŽÁDOSTI DO

PŘEDPOKLÁDANÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
8	6	240 000 Kč
2	5	50 000 Kč
2	4	40 000 Kč
1	3	15 000 Kč
2	2	20 000 Kč
1	1	5 000 Kč
CELKEM		370 000 Kč

CELKOVÝ POŽADAVEK

525 000 Kč

Příloha č. 9 Metodiky

Zdůvodnění žádosti:

V naší odlehčovací službě aktuálně pečujeme o 8 uživatelů se specifickým onemocněním. 1 uživatelka je kvadruplegička s diagnostikovanou roztroušenou sklerózou, která je ve veškerých činnostech plně závislá na pomoci druhých, 1 uživatel trpí Parkinsonovou chorobou, 1 uživatelka má progredující Alzheimerovou chorobu a u dalších 5 uživatelů byly diagnostikovány různé typy demence, v některých případech ve spojení s bludy či halucinacemi. Zvýšená náročnost péče u všech klientů zahrnuje zejména tyto aspekty:

1/ Vysoká komplexnost potřeb a koordinace s poskytovateli dalších služeb (sociální i zdravotní) – nezbytností je průběžné informování o aktuálním stavu/akutních výkyvech, úzká spolupráce s domácí zdravotní péčí – zejména dohled nad medikací, evidence pitného režimu, pozorování změn v chování/zhoršení zdravotního stavu, doporučení aktivizačních činností apod. Týká se klientů č. 1-8.

2/ Náročnost komunikace: Veškerá komunikace s uživatelem se přizpůsobuje schopnostem a aktuálnímu stavu uživatele. Komunikace je vedena tak, aby uživatel dokázal přijmout její obsah a výsledkem bylo naplnění stanoveného cíle. Při komunikaci s uživateli trpícími bludy či halucinacemi využíváme specifické metody, které podporují jejich důvěru a zároveň spolupráci s pečující osobou. Komunikace je však velmi časově náročná, především klade značné nároky na odborné znalosti a praktické zkušenosti pracovníků služby s využíváním technik vhodných v konkrétní situaci. Týká se především klientů s demencemi č. 3-8.

3/ Úzká spolupráce s rodinou včetně edukace: V partnerství s rodinou cílíme zejména na vytvoření bezpečného prostoru v domácnosti klienta, na kompenzaci ztracených schopností a posilování zbývajících dovedností. K nejčastějším oblastem patří doporučení kompenzačních pomůcek a jejich správné používání, odstraňování bariér v domácnosti, edukace v oblasti komunikace a aktivizace – zejména prevence konfliktů, doporučení aktivizačních činností přizpůsobených klientovi a možnostem rodiny, edukace týkající se vhodné stravy a dostatečného příjmu tekutin, zprostředkování informací o možnostech finanční podpory, ale zároveň i dalších poskytovatelích sociální a zdravotní domácí péče. V případě využívání speciální techniky v domácnosti klienta (např. zvedáky) jsou pracovníci služby zaškoleny ve spolupráci s rodinou a dalšími odborníky. Značný čas vyžaduje psychologická podpora pečujících rodin, bez níž by nebyla dlouhodobá péče o tak náročné klienty v domácím prostředí možná. Týká se klientů 1-8, zvedák využíván u klientky č.1.

4/ Personální zajištění služby: Poskytování péče uživatelům se specifickým onemocněním klade značné nároky na odborné znalosti, praktické dovednosti a zkušenosti pracovníků, stejně tak jsou důležité i osobnostní kvality každého z členů týmu služby. Tomu odpovídá veškerá personální práce od samotného výběru pracovníků, jejich průběžná motivace a vzdělávání, včetně specializačních seminářů. Nedílnou součástí je sdílení kreativních nápadů pro aktivizaci klientů či poznatků o vhodných intervencích u konkrétních uživatelů. Týká se klientů č. 1-8.

5/ Podrobná příprava na přímou práci s klientem: Zahrnuje zejména přípravu aktivizačních činností „na míru“ konkrétnímu uživateli, zjišťování detailních informací o kompenzačních pomůckách, komunikaci se spolupracujícími službami atd. Týká se klientů č. 1-8.